

首份券商年报出炉 长江去年赚7亿

首家上市券商年报今日正式出炉,长江证券去年净利润7.02亿元,较2007年同比下降70.3%,基本每股收益0.42元,净资产收益率为15.24%。公司推出“10派1”的利润分配预案,募集不超过90亿元的定向增发方案也已上报证监会发行部。

利润同比跌去七成多

财务数据显示,长江证券全年营业收入20.73亿元,较上年下降58.22%,营业利润9.73亿元,较上年下降71.38%,净利润7.02亿元,较上年下降70.32%。截至去年年底,公司净

资产45.78亿元,较上年下降16.40%。公司就此推出了“10派1”的利润分配预案。

受去年证券市场持续下跌、成交低迷影响,在长江证券营收中占比高达65.2%的经纪业务全年营业利润8.88亿元,比上年同期下降48.5%。在长江证券加大对债券的投资比重后,其自营业务的风险也有效降低,全年营业利润3.75亿元。由于把握了去年债券的牛市机会,公司承销业务去年营业利润3542万元。资产管理业务中去年新增3只集合理财产品,平均受托7.5亿元的资产规模,该业务

营业利润年收132万元。

另外,四家控股及参股公司合计为长江证券贡献营收不足一成。长江证券全资子公司长江证券承销保荐去年实现利润总额716.7万元;长江期货去年新增客户逾6600户,交易额累计达到3610亿元,较上年同比增加135%,实现807.4万元利润总额。公司参股的长信基金去年净利润9655.3万元,诺德基金去年净利润总额2556.6万元。

增发方案已上报证监会

国元证券“增发”告败后,长江证券的“增发”之旅仍在

进程中。长江证券表示,截至去年年底,拟以不低于16.83元/股拟定向增发股票3亿至5亿股,募集资金不超过90亿元的方案已上报证监会发行部。

员工人均年薪约16万

由于包含了2007年的牛市年终奖,财报显示去年长江证券实发员工薪酬共4.75亿元,经计算,2920余名员工人均薪酬约16万元。其中14名董事、监事和高管人员领取报酬合计692.4万元,董事长、总裁分别领取108万、97万的高薪,高管中最低年薪43万元。

快报记者 杨晶

东航集团有望再获20亿注资

继获得政府70亿注资后,东航集团有望再获得20亿元的注资。记者昨日获悉,目前这一注资待有关政府部门的批准,而具体何时注入上市公司目前还没有时间表。快报记者 索佩敏

今日备忘

限售股上市
华资实业(600191)股改限售股26391.12万股
湖南海利(600731)股改限售股9333.9486万股
同济科技(600846)股改限售股4977.9872万股
业绩预告
光华控股 业绩预告修正:2008年净利润亏损2000万元左右
欣龙控股 业绩预告修正:2008年净利润约-10,000万元
停牌一天
ST达声、农产品、SST张股、创元科技、阳光股份、美利纸业、东方热电、中国中期、同洲电子、塔牌集团、石晶光电、保利地产、宁夏恒力、国电南瑞、保税科技股东大会

其他
豫能控股 拟筹划重大资产重组事项 特停
报名条件和参与办法:
1. 凡23周岁以上育有儿女,居住南京,身心健康,有一定表演才能,个性独具魅力,幸福乐观之妈咪。
2. 报名参赛的漂亮妈妈,均需提供本人照片或亲子照一张及本人姓名和联系方式邮寄至:南京市正洪街18号东宇大厦28楼漂亮妈妈大赛组委会 或发送电子邮件至 828061@sohu.com。
3. 本次活动同时接受幼儿园等教育机构集体报名或社区优秀表演组合的团体报名。
另诚征美容、摄影、服装、美体等活动战略合作伙伴。

外资行会否减持中资银行股成焦点

中行称淡马锡上半年不会退出

中国银行董事长肖钢昨日在接受记者采访时表示,中国银行没有注资东方资产管理公司的计划。

此前市场有传言称,中国银行和交通银行均有意入股东方资产管理公司。对此,肖钢昨日在列席十一届全国人民代表大会第二次会议时给予否认,“我们没有注资东方

资产管理公司的计划。”肖钢表示。

对于中行和其战略投资者淡马锡之间的合作,肖钢表示淡马锡在今年上半年之前不会退出中行。“我们跟淡马锡做过面对面的商讨,他们表示今年上半年暂时不考虑退出中行。”

《上海证券报》供稿

传淡马锡将抛售民生银行

据经济通社报道,民生银行董事长董文标表示,将引进新的外资战略投资者。而目前民生银行的外资大股东仅有淡马锡,因此外界猜测,淡马锡可能将减持民生银行的股权。

记者致电民生银行投资者事务部、淡马锡求证,均未得到明确回复。今年4月22日,民生银行将披露2008年年报,也许淡马锡股东变动的最后悬疑,将在这一天公开。

据《理财周报》

工行境外投资者不一定会沽售

针对境外战略投资者是否会减持所持工行的问题,工商银行董事长姜建清昨日在接受记者采访时表示,工行将会就此问题与境外战略投资者进行积极沟通,“境外战略投资者也不一定都会沽售所持工行股份。”公开资料显示,高盛、安联、运通三家机构持有的约120.92亿股工商银行股份,将于今年4月28日解禁。姜建清表示,解禁前,境外战略投资者将会就此问题与工行沟通。

此外,姜建清还否认了工行将入股华融资产管理公司的消息。

《上海证券报》供稿

趁股价异动 中软大股东疯狂套现

近期伴随着股价的异常上涨,中国软件股东加速减持。公司今日发布公告,其股东郭先臣于2008年7月26日至2009年3月5日期间,减持公司204.1799万股,占总股本1.27%。而就在最近这几日,中国软件正经历着明显

的逆市飙升。3月2日至3月6日走出了五连阳,其中4天涨停。虽然昨日股价下跌,但到昨日已经触及近期高价14.89元,较大涨之前的9.19元涨幅超过60%。

中国软件之所以有异常涨幅,是因为市场传闻公司近

期得到了一笔涉及船舶信息记录系统的大单,而公司于昨日对此事作出澄清。此消息一出股价应声而落,昨日中国软件跌3.13%,收于13.62元。但这一消息足以让持股者逢高抛售了。

快报记者 赵一蕙

海思美科

漂亮妈妈大赛 美丽宣言之五

漂亮的女人都充满智慧与快乐,祝福全天下的女人让健康与家人相伴,让笑容随处可见!

谢丽娟 30岁 宏图三胞通讯部部长

事业、老公、女儿、朋友……我很知足,精心经营,快乐而简单的生活让我觉得总是与目标很接近。

王圆 28岁 全职妈妈

全身心投入孩子的早期教育,我觉得非常值得,人生不可能完美,但我一定要陪伴孩子走完他人生美丽的一步。

吴爱萍 54岁 医护工作者

做医护工作几十年印象最深的还是病患者的笑容,因为这笑容代表健康又回来了,所以我这大半生都在体会生命的珍贵与快乐的无价,人人都有烦恼与悲伤,但最重要的就是心中充满希望!

苏娟 31岁 龙苑幼儿园教师

只有经历风雨的女人才最漂亮。

张若蔚 32岁 餐饮经营者

远在芬兰经营一家中餐馆,有艰辛也有快乐,而这样的忙碌与琐碎让我总有疏忽孩子的时候,为此我一直自责不能称职,可宝贝的天真与可爱正不断地激励着我努力着眼当下,我坚信我会微笑着迎接成功!